

Modletický věstník

Číslo 3 ročník 12 | Březen 2014 | Zdarma

Komunikace II/101 do Říčan uzavřena na dva měsíce

Silnice je uzavřena kvůli rekonstrukci. Více informací na www.modletice.cz a info.ricany.cz

**Příští zasedání
zastupitelstva:
24.4. 2014 19:00**

Tradiční úklid obce již tuto sobotu

V sobotu 12.4. se koná každoroční brigáda.

Obecní úřad prosí všechny obyvatele Modletic o pomoc s úklidem obce a jejího okolí.

Jak akce probíhá

V 9:00 je sraz účastníků před budovou OÚ. Zde se domluví postup samotného úklidu, určí se místa, která je třeba vyčistit a je možné si zde vypůjčit nářadí, rukavice, igelitové pytle a další pracovní pomůcky.

Po obci budou rozmístěny kontejnery, do kterých bude svážen veškerý nepořádek.

Tyto kontejnery mohou obyvatelé Modletic využít i na velkoobjemový odpad ze svých domácností.



Během akce se bude po obci pohybovat "pohotovostní vozidlo", které bude svázet plné pytle, poskytovat nové prázdné, ale v neposlední řadě také zajišťovat občerstvení pro všechny účastníky akce.

Stejně jako v minulých letech bude zajištěn i oběd, takže nemusíte mít strach, pokud kvůli účasti na akci nestihnete doma navařit...

Jaký druh práce očekávat?

Nejčastěji se jedná o sběr odpadků, hrabání trávy, zametání a podobně.

V žádném případě se nejedná o náročné nebo nebezpečné činnosti.

Akce se tedy mohou zúčastnit i děti. Dle zkušeností z minu-

lých ročníků již víme, že své uplatnění si najde opravdu každý.

Mohu se zapojit i jinak?

Ano, určitě. Pokud se z nějakého důvodu nebudete moci nebo chtít dostavit na hromadný sraz před obecním úřadem, samozřejmě nemusíte. Akce je čistě dobrovolná.

Vzhledu obce pomůžete i pokud například uklidíte prostor před svým domem, či se jinak přičiníte o to, aby vesnice opět trochu "prokoukla".

Samozřejmě i v takovém případě budete moci využít veškerých služeb pohotovostního vozu.

Předem moc děkujeme všem, kteří se do akce jakkoliv zapojí.



Nebezpečný odpad

Připomínáme, že do kontejnerů nepatří železný šrot, suť, pneumatiky a nebezpečný odpad.

Ten bude odebírán také v sobotu 12.4., ale již v 8:00

Nakládka proběhne před obecním úřadem, a bude trvat pouze 20 minut.

-pp-

Poplatek za psa je třeba zaplatit do konce dubna

Poplatek je třeba uhradit na obecním úřadě (v úředních hodinách, tj. pondělí a čtvrtek 07:30-12:00 14:00-17:00)

Předvelikonoční setkání

Sbor dobrovolných hasičů Modletice si Vás dovoluje pozvat na předvelikonoční setkání, které proběhne v sobotu 12. dubna od 15 hodin před budovou obecního úřadu.

Zde také proběhne výstava velikonočních předmětů, které vyrobily děti z místního hasičského sboru a jejich následný prodej.

Již vloni o Velikonocích a Vánocích jsme se mohli přesvědčit, že ručně vyráběné dekorace od malých hasičů jsou moc krásné, navíc jejich koupí můžete

přispět na další činnost dětí ze sboru dobrovolných hasičů.

Pro účastníky akce bude připraveno drobné občerstvení.

Navečer pak bude otevřena kavárna v zámeckém sále, kde bude možné posedět a probrat zážitky z dopoledního úklidu i odpoledního velikonočního setkání...



Nebezpečný odpad na dětském hřišti

Na dětském hřišti u panelového sídliště byl nalezen nebezpečný předmět - použitá injekční stříkačka.

Prosíme rodiče, aby dbali zvýšené opatrnosti při návštěvě dětského hřiště se svými dětmi a důsledně zkontrolovali stav herních prvků, dříve než na ně děti pustí.

Pokud děti navštěvují hřiště samy, upozorněte je na možné nebezpečí.

Zároveň prosíme, abyste o podobných incidentech informovali vedení obce.

Doufejme, že se jednalo o ojedinělý případ a že se podobné nálezy nebudou opakovat.



Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva

č. 3/2014 ze dne 20.2.2014

Výběrové řízení na rekonstrukci komunikace

V souvislosti s podanou žádostí o dotaci na rekonstrukci některých úseků místních komunikací z Regionálního operačního programu Střední Čechy (dále jen „ROP SČ“) zaslal Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Střední Čechy (dále jen „ÚRR“) žádost o zahájení výběrového řízení na dodavatele díla bez ohledu na to, že do současné doby nebylo rozhodnuto o přidělení dotace. Zahájení výběrového řízení („dále jen VŘ“) je potřebné pro zkrácení lhůt k zahájení vlastní realizace projektu v případě přidělení dotace na rekonstrukci místních komunikací. Zastupitelé projednali zasloupanou žádost a souhlasí se zahájením VŘ na projekt „Modletice-rekonstrukce komunikace a dešťové komunikace pro její odvodnění“.

Dále byla projednána možnost doplnění uvedeného projektu o rozvod obecního vodovodu a rozvod datových sítí (optický kabel) pro nemovitosti, které se na tomto úseku místní komunikace nachází. Zastupitelé souhlasí s doplněním projektu o uvedené inženýrské sítě, aby v případě realizace došlo k doplnění veškerých sítí.

Pro: 6, nepřítomno: 1 (P. Příbyl)

Informace o inventarizaci

Starosta obce informoval zastupitele o proběhlé inventarizaci obecního majetku obce Modletice ke dni 31.12.2013. Inventarizace byla zahájena 2.1.2014 a ukončena 31.1.2014 a byla provedena v souladu s plánem inventur na rok 2013. Inventarizací bylo zjištěno, že stav jednotlivých skupin majetku odpovídá stavu vedenému v účetnictví a nebyly zjištěny žádné inventurní rozdíly. Zastupitelé byli seznámeni se souhrnnou rekapitulací majet-

ku obce Modletice podle stavu ke dni 31.12.2013 a s podrobnými inventurními soupisy jednotlivých skupin majetku.

Vyřazení nepoužitelného majetku

Během inventarizace obce byl připraven návrh na vyřazení nepoužitelného majetku obce. Jedná se o majetek, který je veden v evidenci, ale je nefunkční, poškozen, spotřebován nebo jinak nepoužitelný. Byl předložen seznam toho nepoužitelného majetku s návrhem na jeho vyřazení. Zastupitelé návrh projednali a s vyřazením tohoto majetku z evidence souhlasí.

(Pozn.: Seznam vyřazeného majetku naleznete v kompletním zápisu ze zasedání na obecních internetových stránkách)

Pro: 7

Informace o kontrole hospodaření

Starosta obce informoval zastupitele o průběhu přezkoumání hospodaření obce za rok 2013, které proběhlo ve dnech 28.11.2013 a 18.2.2014. Dále zastupitele seznámil se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření obce. V závěru zprávy je konstatováno, že při přezkoumání nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.

Odstranění dřevin tvořících překážku vodního toku

Při realizaci Revitalizace Zámeckého rybníka bude také probíhat pročištění potoka pod rybníkem. Součástí pročištění potoka bude odstranění dřevin tvořících překážku vodního toku. V součinnosti se správcem vodního toku (Povodí Vltavy s.p.) bude provedeno vyznačení dřevin, které rostou v korytě potoka a při zvýšeném průtoku tvoří překážku toku a zhoršují tak průběh případných povodní. Tyto dřeviny budou odstraněny.



Je vyhodnocováno měření průtoku odpadních vod v kanalizaci

Vyhodnocení měření sítě kanalizace

Firma Aquion, s.r.o. předala analýzu dat z monitoringu průtoků odpadních vod ve stokové síti obce Modletice. Zastupitelé se s předloženou analýzou seznámili a vzhledem k několika nepřesnostem a neaktuálním údajům použitých ve zprávě požadují doplnění a aktualizaci celé zprávy. Analýza bude vrácena zpracovateli k přepracování.

Vyjádření ke stavbě skladu posypového materiálu

Byla doručena žádost od firmy Europrojekt s.r.o. o vyjádření k projektové dokumentaci na projekt „Sklad posypového materiálu – AOS I Modletice“. Jedná se o stavbu skladu na posypový materiál, který bude využíván pro zimní údržbu komunikací uvnitř komerční zóny v Modleticích. Zastupitelé žádost projednali a v souvislosti s touto stavbou byla opět diskutována problematika chybějícího chodníku od autobusové zastávky Modletice-Doubřavice k silnici II/0101 a dále podél sinice II/0101 a areálu firmy Jungheinrich.

Investor uváděné stavby je majitelem pozemků, na kterých je stavba chodníku plánována. Se zástupci investora byla tato problematika již projednávána a ti přislíbili zaslání návrhu smlouvy, kterou bude zajištěn prostor pro výstavbu chodníků. Proto budou majitelé pozemků opět vyzváni k uzavření závazku na poskytnutí pozemků pro

budoucí výstavbu zmíněného chodníku. V součinnosti se zajištěním pozemku pro výstavbu chodníku bude vydáno stanovisko ke stavbě skladu.

Pro: 7

Vyjádření ke stavbám HOPI

Byla doručena žádost od paní Růženy Mandové s.r.o. o vyjádření k projektové dokumentaci na projekt „Změna užívání mrazírny a chladírny na zpracování masa“ pro firmu HOPI s.r.o.. Jedná se úpravu části vnitřních skladovacích prostor chlazeného a mraženého zboží na provoz zpracování masa.

Dále byla doručena žádost od firmy Unives spol. s.r.o. o vyjádření k projektové dokumentaci na projekt „Logistický areál HOPI Modletice – nástavba dispečinků“. Jedná se nástavbu stávajících prostor dispečinků.

Zastupitelé žádosti projednali a proti změnám nemají námítky.

Dále se zastupitelé dohodli, že v souvislosti s těmito stavbami bude investor požádán o podílení se na nákladech na realizaci dopravních opatření na křižovatce komunikací III/00318 II/0101, kterými je realizace přechodu pro chodce na komunikaci II/0101.

Pro: 7

(Doba konání 19:00 - 22:45)

Zápis vypracoval: Jiří Aron

(Upraveno pro účely Věstníku)

Proměna cesty na Popovičky

Jistě se shodneme na tom, že míst vhodných na delší procházku v okolí obce zrovna moc není. Jedním z kroků pro zlepšení této situace bylo i uzavření silnice směrem na Popovičky a její proměna na stezku pro pěší, cyklisty a in-line bruslaře.

Tento krok nebyl z počátku přijímán úplně bez výhrad. Věřím ale, že se se současným stavem smířili i motoristé, dříve navyklí touto cestou jezdit.

Zvláště, když uvážíme, v jakém stavu silnice byla – nejen, že díky výmolům a díram hrozilo reálné nebezpečí poškození vozidla, ale také se okolí cesty měnilo ve veřejnou skládku. Uzavření silnice v tomto směru rozhodně pomohlo.

Ono tahat se s odpadky kus cesty pěšky od závory už není tak snadné, jako je vysypat z kufru auta a odjet ...

Něco tomu chybí

Nuže dobrá, cestu jsme měli uzavřenou, okolí vyčištěné, položený nový asfalt, vhodný pro kola a kolečkové brusle, ale pořád to tak nějak nebylo ono. Zejména porost v okolí stezky nepůsobil zrovna příjemně na pohled, ať již se jednalo o staré pokroucené stromy, nebo divoce rostoucí keře a trsy bezinek.

O tom všem dnes můžeme mluvit v minulém čase.

V rámci projektu Revitalizace a výsadby liniové zeleně došlo k pročištění a vykácení nežádoucích dřevin a následnému osázení novými prvky zeleně. To vše na základě odborně zpracovaného projektu, který měl za cíl co



nejcitlivější zásah do stávající zeleně a zároveň co největší efekt nové výsadby – ať již vizuální či funkční.

Na tenhle zapomněli...

Pokud přeci jen při procházce po cestě narazíte na strom, který je evidentně suchý a mrtvý, vězte, že se nejedná o opomenutí nebo nějaký nedodělek.

Byli jsme poučeni, že některé původní prvky je třeba zachovat, aby nedošlo k přílišnému narušení stávajícího

ekosystému. Jelikož předchozí větě sám úplně nerozumím (a to jsem jí prosím psal), uvedu i zjednodušené vysvětlení, kterého se nám dostalo: „Některé staré stromy musí zůstat tak jak jsou, protože se v nich líbí broučkům...“

Kromě současných úprav zeleně je v plánu ještě umístění laviček podél cesty.

-pp-

Údaje o projektu

Na provedení prací byla ve výběrovém řízení vybrána firma Green Project, a to celkem ze čtyř uchazečů o tuto zakázku. Celková cena díla byla přibližně 700 tisíc Kč, z toho 600 tisíc bylo financováno ze získané dotace na tento projekt.



Podél cesty bylo vysazeno celkem 58 nových stromů

Další úspěch florbalistů Nadcházející společenské akce

V březnu proběhl v Průhonicích další ročník turnaje ve florbale. I tentokrát s modletickým zastoupením, opět velmi úspěšným.

Ze začátku to na bůhvíjaký výsledek nevypadalo a jen největší optimista by si asi tipnul, že to modletický tým dotáhne nějak vysoko.

Jedna prohra střídala druhou, na týmu byla vidět značná

nervozita a ani ono pověstné štěstíčko při nich nestálo.

Hrající trenér Jan Šimr však zřejmě věděl jak svoje svěřence a spoluhráče správně namotivovat a do klíčového zápasu nastoupili všichni hráči jako vyměnění.

Po senzačním obratu vývoje zápasu postoupili do bojů o medaile a nakonec si domů přivezli ty stříbrné.



Zleva: Michal Sládek, Jan Šimr, Dominik Olmr, Václav Ondráček, Libor Hanuš, Roman Hanuš

12.4. Velikonoční setkání
15:00 před budovou OÚ
Navečer otevřena kavárna v zámeckém sále
Pro prvních 30 hostů malé překvapení

25.4. Divadlo Leopold
20:00 zámecký sál
Krátké dramatické představení v podání Domu dětí a mládeže Stodůlky
Vstupné dobrovolné

10.5. Oslava Dne matek
celý den
Členové sboru dobrovolných hasičů budou opět obcházet domácnosti a přát modletickým maminkám k jejich svátku

Večer taneční zábava v zámeckém sále
Vstupné zdarma

17.5. Třetí dvojkonzert
15:30 zámecký sál
Kapela Cross Country s hostem "Martina Trchová Trio"

Zámecký sál již podruhé rozezněla hudba kapely Cross Country Taneční pro dospělé

V sobotu 29.3. se konal již druhý modletický koncert kapely Cross Country, tentokrát s hosty Janem a Jindříškou Brožovými z kapely Devítka.

Rovnou se přiznám, že jsem byl z vystoupení naprosto nadšený, tudíž tento článek asi nebude zrovna objektivní kritikou.

Už na minulém koncertě se Cross Country podařilo získat publikum okamžitě na svou stranu a vytvořit velmi příjemnou atmosféru. Tehdy jsem to částečně připisoval předvánoční době, ale ono se to podařilo znovu...

Zazněly jak písně autorské, tak převzaté od světových i českých velikánů (Elvis Presley, Beatles, Dolly Parton, Olympic a mnoho dalších). Všechny skvěle zaranžované pro



Foto: Jiří Szalai

akustické podání a podpořené opravdu vyjimečným hlasem a projevem zpěvačky Bajdy.

Následné vystoupení dua Brožových se pak neslo na podobné vlně. Tedy bezchybná hudba, skvělý zpěv a hlavně to "něco" navíc. Takové to těžko popsateľné něco, co vás donutí přihloupě se usmívat, vžene

vám slzy do očí a vyvolá příjemné mrazení po celém těle.

Jedinou vadou na kráse tak byla velmi slabá účast. Pokud bych sál označil za poploprázdný, ještě bych hodně nadsazoval...

Další příležitost zažít Cross Country bude 17.května

Rozhodně doporučuji -pp-

Každé úterý se v Modleticích konají taneční kurzy pro dospělé, pod vedením tanečního mistra Jana Beránka.

První kurz se sice již chýlí ke konci, ale díky velkému zájmu jsou naplánovány další.

Již nyní je možné se přihlašovat.

Jaro 2014 (6. lekcí)

Začátek 22.4.2014

19:00 -20:30 Mírně pokročilí
20:30 - 22:00 Pokročilí

Podzim 2014 (12. lekcí)

Začátek září 2014

19:00 -20:30 Začátečníci
20:30 - 22:00 Pokročilí

Detaily a přihlášky

www.tanecniberanek.cz

603 559 476